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3adaua 1.

ITycre W — asreGpa nmHeitnbix onepatopos Ha C[z], mopoxknennas f(x) —
zf(z) u f(x) — f'(x). Jokaxure, auro W npocra (He MMeeT HETPUBHAILHBIX
JIBYCTOPOHHUX UJIEAJIOB), HO HE MOJIYTIPOCTA.

3adava 2.
IIycts A — apTUHOBO KOJIBIO. MBI JIOKA3aJI1, YTO CYIIECTBYIOT HE 00s3aTe b
HO pa3jnyHble MaKCHUMAaJbHbIE UIEAJbl My, ..., M, Takue, 970 my...mg = 0.

Jokaxkure, 9TO BCE IPOCTHIE Haealbl A MakKCUMaJIbHbI U KOJBIO A HETepoBo.
3adava 3.

Jokaxkure, 9TO JJjIsi JIFOOOr0 apTUHOBA KOJIbIa A BBIIIOJIHEHO
A= Ay,
p

r7ie Ipou3BejieHne OepeTcs o BCeM IPOCTBIM uieajaM B A.

3adawa 4.

IIyctb R — mosymmpocToe KOJIbIO, ¥ KOTOPOI'O BCE IIPOCTHIE JIEBBIE MJI€AJIBI U30-
MOP(HBL.

a) Hokaxwure, uro eciu L u M — upoctbie jieBble uieanl, 10 Lr = M njs
HEKOTOporo 1 € R.

6) Hokaxkwure, uro B R HET NBYCTOPOHHMX WJIEAJIOB, OTINIHLIX 0T R u 0.

3adava 5.

[Tycrs A — nerTpanbhas npocras anredbpa uaj nojem K. [Tokaxkure, aro A Q¢
A°P = M, (K) mia mekoroporo n, rjue A°P — IpoTUBOIIOJIOXKHA aiarebpa, To
ectb A ¢ yMHOXKeHUeM a * b = ba.



